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     Lánytesók és más földönkívüliek           

                Hot dogs 1.

Fedőnevük: Hot Dogs. Négy srác, akiknek az életét fenekestül felforgatja egy égből pottyant mobiltelefon. Azóta egyik hajmeresztő kalandból a másikba keverednek, hogy teljesíthessék a nyakukba szakadt küldetéseket. Néhány fontosabb: elbliccelni a mosogatást, megmenteni a világot, takarékra tenni a  lánytesókat.
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                    A jó jegyek veszélyesek! 
                       Hot dogs 2. 

Hogyan? Robi, Max, Konrád és Jian-Dong az iskola legjobb tanulói? Birnfinger igazgató nem hisz a szemének, mikor az új iskolai számítógép ezeket az adatokat adja ki. És még az Einsteiniáléra is meghívták őket? De hisz az a világ legokosabb diákjainak találkozója. Nem lehet másról szóló, mint a négy Hot Dog új megbízatásáról. A fiúk, akikről azt hiszik, hogy álcázott szupertitkos ügynökök, újra szembeszállnak az űrlényekkel!
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       Takarítani szigorúan tilos! 
                 Hot dogs 3.

Biztos zűrzavar a gyerekszobában! Ismét megszólal a titokzatos mobiltelefon. A furcsa férfi, aki meg van győződve arról, hogy Robi, Max, Konrád és Jian-Dong titkos ügynökök, új megbízást ad a fiúknak: Takarítani szigorúan tilos, és óriási lármát kell csapni. Triple X, az űrlény, csak így ejthető csapdába. A földönkívülit persze mások is követik. Egy hatalmas hajsza veszi kezdetét!
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     Tombolás a táborban 
              Hot Dogs 4.

SEGÍTSÉG! A nyári tábor tele van váratlan veszélyekkel! Ott van például a Vad Vilmák Társasága, akik szeretetrohamaikkal állandó rettegésben tartják Maxot, Jian-Dongot pedig a kegyetlen Draki pécézte ki magának. A legnagyobb veszélyt mégis a virágos mező kellős közepére pottyant meteorit jelenti, hisz rögtön fura változások mutatkoznak a növény- és állatvilágban... Íme tehát az újabb küldetés! 
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           Lökött lufik légi háborúja 
                  Hot Dogs 5.

"Prrffff! Ez volt a leghangosabb durrogás, amit egy lökött lufi valaha is kiadott magából! Szabina, aki éppen akkor találkozott a parkban Alfi nevű szívszerelmével, még semmit sem sejtett, amikor közelebb ült a fiúhoz. Ekkor azonban felhangzott a hatalmas rottyanás, ami Max legnagyobb örömére pontosan olyan volt, mintha a nővére produkálta volna."
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