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 Lowry, Lois:   Nyáron történt 

Meg irigykedik nővérére, Mollyra, akit sokkal csinosabbnak és sikeresebbnek lát. Molly fegyelmezettebb és rendesebb, ő indulatosabb és rendetlenebb. Kettejük különbözősége akkor válik nehezen elviselhetővé, amikor városi otthonukból vidékre költöznek, s nekik közös szobán kell osztozniuk.

Aztán Molly megbetegszik. Megnek jó ideig fogalma sincs, mennyire súlyos az állapota, s mit kezdjen a nővére és a szülei viselkedésében végbemenő változásokkal. Egy kedves, bölcs öregember és egy fiatal házaspár barátsága, valamint egy számára egyre többet jelentő hobbi, a fényképezés is segíti a kislányt, hogy átvészelje e nehéz hónapokat.
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Nöstlinger, Christine: 
                        Suzi már csak ilyen! 

 Suzi, Ali és Alexander az általános negyedik osztálya után együtt szeretne tovább tanulni, de a szülők másként döntenek. Elkezdődik a tanév, ám Suzi nem adja fel: csak azért is egy osztályba fog járni barátaival! Sikerül-e a terve? Veszik-e az adást a felnőttek, és kitartanak-e mellette a társai?
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 Nöstlinger, Christine: 

                                     Gréti és Öcsi 

Christine Nöstlinger háromrészes regényének második kötetében a kedves bécsi kislánynak, Sackmeier Grétinek nem csak a családjával, de hódolóival is meggyűlik a baja.

"Gréti lázasan töprengett a Hinzelhez és Flóriánhoz fűződő felemás kapcsolatán. Az egyetlen sovány következtetés, amire jutott, az volt, hogy olyan pasit szeretne, aki úgy néz ki, mint Flórián, és olyan a lelke, mint Hinzelnek. De ilyen csak a mesében van, gondolta magában. Gréti természetesen Gabriellával is megbeszélte a dolgot. Gabriella gőzerővel próbálta megérteni Grétit, de nagyon nehezére esett, mert Hinzelt nagyon kedvelte, Flóriánt viszont ki nem állhatta. Gabriella azt tanácsolta, hogy alkalmazzon halogató taktikát, vagyis várja ki, amíg tisztába jön önmagával. - Ezt csinálom egy éve - mondta Gréti. - Ezért nem jutok az egyről a kettőre."
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  Nöstlinger, Christine: 
                          Gréti szerelmes 
Egy görögországi nyaralás váratlan lehetősége, és Gréti életében minden a feje tetejére áll. Flórián megsértődik, s szakít, Hinzel pedig úgy eltűnik bánatával, mintha a föld nyelte volna el. Gréti tehát két szék között a pad alá esik, ám ebben a helyzetben válik világossá számára, hogy az érte versengő két fiú közül kihez áll közelebb, kinek a társaságára vágyik mindennél jobban. A sorozat korábbi kötetei: Gréti története, Gréti és Öcsi.
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  Haugen, Tormod: 

                                 Zeppelin 

 A paplanok rendetlen kupacban az ágy közepén, az éjjeliszekrényen néhány tábla csokoládé, az egyiknek hiányzott a fele. Martin lehajolt, és fölemelt a földről egy pár kék tornacipőt. - Nina és szülei, Martin és Éva, amint belépnek szeretett nyaralójukba, észreveszik: valaki járt ott. Aztán a környékbeliektől is kezdenek eltünedezni kisebb értékek. A felnőttek egyre nyugtalanabbak. Nina is az, de másként, más miatt. Ő rábukkan a tettesre. A nála valamivel idősebb fiú a kertjükben, egy terebélyes fa ágai között rendezkedett be. Honnan jött? Miért bujkál? Mi elől menekül? És hová tart? Krimi-szerű feszültség vonul végig e könyvön, miközben a kérdésekre nagyon is hétköznapi válaszok adhatók.

A könyv norgég szerzője a gyerekkönyv írók Nobel-díjaként számontartott Andersen-díj egyik kitüntetettje.
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 Wilson, Jaqueline: 

Szerelmes lányok 

Aki tizenhárom éves, az több mint valószínű, hogy volt is, lesz is szerelmes. Vagy ha mégsem, annyi azért bizonyos, hogy kezd másképp nézni a fiúkra. Így van ezzel a három barátnő, Ellie, Nadine és Magda is. Van tehát miről sugdolózniuk. Ha azonban az ember füllent, vagy ha nem ismeri igazán a kiszemelt ideált, bizony csalódhat, bajba kerülhet. Ez alól hőseink sem kivételek. Olykor kínos helyzeteket kell átélniük  és sok mindent újragondolniuk.
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Wilson, Jacqueline: 

                             Apja lánya 

Floss úgy dönt, hogy nem követi anyját és annak új férjét Ausztráliába, inkább apjával marad. Igaz, apu nem vasal túl ügyesen, néha gyűröttek maradnak a blúzok, de jól elvannak kettecskén sültkrumplis szendvicsen és vattacukron, amit a helyi vidámparkban szereznek be. Ám egyszercsak beüt a mennykő. Floss apja teljesen tönkremegy, lehetetlen helyzetbe kerünek. Van-e visszaút? Segítenek-e az új barátok...?  
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Wilson, Jacqueline: 

                            Lányok a pácban 

A Szerelmes lányokból megismert Ellie, Nadine és Magda még mindig elválaszthatatlan barátnők, és most sem csupa tejszínhab az életük. Hát igen, tejszínhab... Ellie úgy érzi, most aztán igazán le kell fogynia, ezért korgó gyomorral és csurgó nyállal nézi a tiltott finomságok hosszú sorát. Ráadásul első hódolója, Dan is furcsa mostanában... Nadine modell-karrierjével is bajok vannak, és a változatosság kedvéért most Magda kerül össze egy fiúval, aki nem a tisztességes szándékairól híres. Egyszóval a lányok pácban vannak, még szerencse, hogy a barátság, a humorérzék, no meg Ellie apjának telefonkártyája a legtöbb nehézségen átsegíti őket.
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Wilson, Jacqueline: 

                       Lányok késésben 

  Ilyenkor kell hazajönni? - kérdik nap mint nap a szüleik Ellie-től, Nadine-tól és Magdától, akiket már ismerhetsz a Szerelmes lányok és a Lányok a pácban című regényekből. A késések igazi okozója Ellie esetében egy nagyon helyes srác, aki a lány meglepetésére őérte, a dundi, göndör hajú, szemüveges Ellie-ért rajong, s nem a szexi Magdáért vagy a hűvös szépségű Nadine-ért.

