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Szent Márton
Szent Márton ünnepe: november 11. 

A hagyomány szerint november 8-án hunyt el, és november 11-én temették el. Temetésének időpontja vált emléknapjává. 
„Szent Márton Savaria dicső szülöttje, ki a szegény koldussal megosztottad palástodat" könyörögj érettünk. Ezt imádkozzuk a Szent Márton-litániában. Mártont a továbbiakban a litánia úgy említi, mint a valódi tökéletesség mintáját, a katonák dicsőségét, a szerzetesek példaképét, a bálványok bátor lerombolóját, az igaz katolikus hit terjesztőjét.
Erényei között szerepel mélységes alázata. Olyan ember volt, aki hitből élt. Életéről krónikák, legendák, himnuszok emlékeznek meg, hirdetik munkásságát, ismertetik csodás cselekedeteit. Tiszteletére kápolnák, templomok épülnek. Települések neve őrzi emlékét, városok választják védőszentjükké. Franciaország pártfogóját tiszteli benne. 
Fáradhatatlanul dolgozott a hit terjesztésén még idős korában is. Nyolcvan éves elmúlt, de még járta a vidéket, látogatta az egyházközségeket. Munkája mellett készült a nagy útra, várta halála közeledését.
Márton csodái


Csodák sora kísérte Márton püspök működését: betegek gyógyítása, halottak feltámasztása, ördögtől megszállottak megszabadítása volt a bizonyítéka az ő isteni kiválasztottságának. Életét csodák kísérték. Isten így nyilvánította ki, hogy Márton az ő kiválasztottja. Első csodája Galliában a ligugéi kolostorban történt, ahol buzgó imával feltámasztott egy meg nem keresztelt hittanulót. Másik halott feltámasztását is feljegyezték a krónikák. Lupicinusnak egy jómódú polgárnak fiatal rabszolgáját támasztotta fel imájával.
Szent Márton és Szombathely

Keresd fel Szombathelyen, Márton püspök szülőhelyén 
a Szent Márton emlékeket!
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Szent Márton Kr. u. 316-ban vagy 317-ben született Szombathelyen. "Aki Márton napján libát nem eszik, egész éven át éhezik" - tartja a mondás. A libaevésen túl azonban Márton napjához számos egyéb hagyomány is kapcsolódik a Nyugat-Dunántúlon - központban a szombathelyi Szent Márton Héttel.

A keresztény világban tisztelt egykori Tours-i püspök, Szent Márton egyes források szerint a pannóniai Savariában, vagyis a mai Szombathelyen látta meg a napvilágot a IV. században. Szent Márton napja, november 11. a középkorban egyházi ünnep és az adófizetés időpontja volt, de ekkor jött el az újbor megkóstolásának és a lúdvágásnak az ideje is. Ezek a hagyományok máig megőrződtek, így e jeles napon az éttermek libasülttel várják a betérőket. 

A gasztronómiai kalandozások mellett Szent Márton kultusza számos egyházi és világi rendezvényen is felelevenedik, közülük a legnagyobb szabású események Szombathelyen zajlanak.

Minden évben megrendezik a Szent Márton napi országos nagyvásárt, melynek a hagyományokhoz híven a hangulatos Vasi Múzeumfalu ad otthont.  A régi korok vásári hangulatát idéző országos hírű vásárra hazánk valamennyi szegletéből és Erdélyből érkeznek minőségi portékákat kínáló árusok. A rendezvények között gyermekelőadás, néptánc, népzene, töklámpás faragás, lúdnyakszakítás és lapionkészítés is szerepel.
Érdekesség
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"Itt született Szent Márton"
Szent Márton-templom Szombathelyen
A legenda szerint Szent Márton szülőháza helyére épült a templom, az első már a IX. században. A mai templom barokk épület, amelynek román kori és gótikus részletei a legutóbbi régészeti feltárások során kerültek elő. 

Berendezése, a hét oltár és a padok 1700 körül készült barok stílusú munkák. A Szent Vincét ábrázoló oltárképet Szent István és Szent László szobra fogja közre. 

Az első, IX. századi templom után a XI. században egy faszerkezetű templomot építettek ide. Ezt a korai román, majd a XIII-XV. századi átalakítás során egy négyzet alakú, keresztboltozatos, gótikus szentély követte, amit barokk stílusúvá alakítottak át 1668-1672 között. Az utolsó nagyobb átalakítás 1930-1931-ben történt, akkor Walder Gyula tervei szerint 11 méterrel meghosszabbították. 

A római kori falmaradványokra épült templom és a hozzá kapcsolódó kolostor a domonkos rendé volt. A domonkos rend 1638-ban telepedett meg Szentmártonban, amikor Draskovich püspök az addigi plébániatemplomot elvette a várostól, és javadalmaival együtt a rendnek adományozta. A templomhoz délről csatlakozik a barokk kolostorépület.

